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Leistungen
 2 Übernachtungen mit Vollpension,

Frühstücksbuffet, Mittagessen / Lunchpaket,
Abendessen,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Bettwäsche inklusive

 Boomerangs selber bauen und werfen lernen
(ca. 3 Std.),
Pompfen statt Kämpfen (ca. 3 Std.),
Klettern in Teamparcours, Skysurfer und
Bungee-Trampolin (ca. 3 Std.),
Gummihuhngolf & Gummihuhnbaseball (ca. 3
Std.)

 Ein Aufenthaltsraum (gemäß der
Gruppengröße) und WLAN stehen dir
kostenfrei während deines gesamten
Aufenthaltes zur Verfügung,

 Nicht enthalten: Auf Wunsch kann am
Abschlussabend unser „Escape-Room“ gegen
Aufpreis dazu gebucht werden.

Termine & Preise
01. 04. 2024 - 31. 10. 2024

 2 Übernachtungen mit Vollpension /
Lunchpaket,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Du / WC
169,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

Move!
Das etwas andere Sportprogramm

Unser Angebot für sportliche Tage:

1. Tag: ANREISE, BOOMERANG UND POMPFEN

2. Tag:

3. Tag: 3. TAG

Vormittag:
Nach dem Frühstück geht es ausgerüstet mit dem Lunchpaket auf in einen ereignisreichen Tag! Auf dem
Programm steht ein Tag voller Teamherausforderungen und ungewöhnlicher Kletteraufgaben. DieKlasse wird
mit Bussen direkt an der Jugendherberge abgeholt und zum Teamparcours in Larrieden gebracht. In einem
Klettergarten bestehend aus 3 Holzstämmen mit einer Höhe von 14 Metern werden an dem Tag unterschiedliche
Aktionen eingebaut und mit derKlasse durchgeführt und wie der Name Teamparcours schon erahnen lässt: Nur

Folgende Aktivitäten stehen im Teamparcours auf dem Programm:

Nachmittag:
Abgefahrener kann Teamsport gar nicht sein, als beim Gummihuhngolf und Gummihihnbaseball. In dem
3-stündigen Workshop lernen die Teilnehmer*innen den sicheren Umgang mit Schlägern und Gummihühnern,
lernen Spielregeln von Gummihuhngolf Und Gummihuhnbaseball kennen und gestalten letztendlich in
Kleingruppen noch eigene Hindernisparcours für das große Abschlussturnier.

Es warten 25 Zimmer mit 100 Betten auf unsere Gäste sowie ein großer Außenbereich mit ca. 3.000m². Hier
findest du einen Bolzplatz, Tischtennisplatten, einen Spielecontainer und den Fahrradservicestützpunkt der
Stadt Dinkelsbühl. Zwei unserer Zimmer sind barrierefrei und mit dem Aufzug erreichbar.

Bei uns können deine Schüler*innen ganz neue und kreative Sportarten ausprobieren. Spaß steht hierbei im
Vordergrund. Auf spielerische Art und Weisehat die Klassedabei die Chance, als Team weiter zusammen zu
wachsen.

Die Anreise erfolgt gegen 10 Uhr. Nach einer kurzen Begrüßung und dem Bezug eurer Zimmer wartet auch
schon ein köstliches Mittagessen auf euch!

Im Anschluss geht es spannend weiter::
Das Herstellen von Boomerangs und Erlernen der richtigen Wurftechnik ( ca.2-3 Stunden) steht auf dem
Plan:Das gebogene Stück Holz, das geworfen einen großen Kreis beschreibt und wieder zielstrebig zu seinem
Werfer zurückkehrt, fasziniert seit Hunderten von Jahren die Menschheit. Die Klasse baut sich selbst Zimmer-
und Holzboomerangs und kann diese anschließend in freier Natur erproben. Dabei lernt ihr nicht nur, wie man
Bumerangs baut, sondern diese auch richtig wirft und fängt
Danach heißt es: Jugger - Pompfenstatt Kämpfen (ca. 2-3 Stunden): An diesem Tag wartet auf die Kinder ein
tolles Teamspiel. Was von außen aussieht, wie ein paar ausgeflippte Rollenspiele ist in Wirklichkeit ein taktischer
Teamsport. DieSchüler*innen erlernen den sicheren Umgang mit Pompfen in Übungsduellen und anschließend
gibt es noch ein spannendes Turnier.

Nach so viel Action habt ihr euch ein leckeres Abendessen verdient!

mit Teamarbeit schafft es hier der Kletterer in die Höhe.

Kastenklettern:Gesichert von einem Team klettert der Kletterer einen Turm aus Getränkekisten, welchen er
während seines Aufstieges aufbaut.
Skysurfer:Auf einem Brett, welches von zwei Teams an Seilen nach oben gezogen wird, „surft“ der Kletterer bis
auf eine Höhe von 10 Metern.
Bungee-Trampolin:Gesichert mit speziellen Gummiseilen kann der Kletterer auf einem Riesentrampolin Sprünge
bis 7 Meter Höhe machen.

Am dritten Tag heißt es Abschied nehmen und "Auf Wiedersehen". Wir hoffen es hat euch
gefallen und freuen uns aufeuren nächsten Besuch!
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ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/kl4281

Check-Out bis 10:00 Uhr, Abreise bis 11:00 Uhr.

Aus organisatorischen Gründen kann sich die Reihenfolge im Programmablauf ändern.

Schüler*innen werden im Mehrbettzimmer (bis 6 Personen) mit Dusche / WC untergebracht, Lehrkräfte nach
Verfügbarkeit im Einzelzimmer mit Dusche / WC. In allen Zimmern ist WLAN verfügbar. Unterbringung der
Schüler*innen im Einzel- oder Doppelzimmer ist gegen Aufpreis und nach Verfügbarkeit möglich.

Das Programm ist auch für Schulklassen mit weniger als 22 Schüler*innen auf Anfrage buchbar. Bei kleineren
Gruppen wird ein Aufpreis berechnet.

- Verlängerungsnächte / vorgezogene Anreise sind auf Verfügbarkeit / Anfrage möglich
- Kostenfreies Parken (auch Busparkplatz) 5 Gehminuten von der JH entfernt vor den Toren der historischen
Altstadt
- Behindertenparkplatz direkt am Haus

Das Programm ist auch für kleinere Gruppen auf Anfrage buchbar. Der Reisepreis wird anhand der
Gruppengröße berechnet. Bitte wende dich für weitere Informationen an das Team der Jugendherberge.

Das Angebot ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet,

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Dinkelsbühl,
Koppengasse 10
91550 Dinkelsbühl

+49 9851 5556-417
info@jhb-dinkelsbuehl.de

Reiseveranstalter:
Hospitalstiftung Dinkelsbühl - vertreten durch den
Oberbürgermeister -
Segringer Straße 30
91550 Dinkelsbühl

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl4281

